

Собственное производство (продолжение)

Бережливое производство

Вот уже три года мы применяем принципы бережливого производства на собственных производственных предприятиях «Магнита». Это подход к управлению, который обеспечивает рост качества продукции при одновременном сокращении всех видов потерь, а также оптимизирует производственные процессы. Бережливое производство тесно связано с развитием сотрудников, защитой окружающей среды и энергоэффективностью.

В рамках программы бережливого производства наши сотрудники выдвигают предложения по улучшению производственного процесса. В 2022 г. было собрано 3 185 рационализаторских предложений, 70% из которых было принято к внедрению. Подтвержденный экономический эффект по реализованным предложениям составил более 170 млн руб.

Наши сотрудники приняли участие во II Кубке по рационализации и производительности, которое было организовано Агентством развития навыков и профессий, Министерством экономического развития Российской Федерации и Федеральным центром компетенций. Представляющая

«Магнит» команда «Кубанского комбината хлебопродуктов» заняла второе место.

Семь кубанских предприятий «Магнита» стали участниками конкурса «Путь к совершенству», который нацелен на выявление лучших практик по применению бережливых технологий. Первое место и «золотой» уровень внедрения технологий бережливого производства в хозяйственную деятельность завоевала компания «Кубанский комбинат хлебопродуктов», второе место – «ТД-холдинг». Компании «Кондитер Кубани», «Тепличный комплекс «Зеленая линия», стали обладателями «серебряного» уровня.

Мы продолжаем работу по обучению персонала принципам бережливого производства. В 2022 г. такое обучение прошли 85% сотрудников собственных производств «Магнита».



85%

сотрудников собственных производств «Магнита» прошли обучение принципам бережливого производства